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KONTÉNERES
SITT-, LOM-,

SZÁLLÍTÁSA
föld, homok, sóder

5-10 m³-es konténerekkel
(a 8 m³-es lenyitható)

Tel/Fax: 403-3414
06-30-9546-517

10% kedv. a X-XIV-XVI. kerületben

SZÍVÓ Kft.
Baumholczer Tamás

csatornatisztítás, duguláselhárítás
nagynyomású WOMÁVAL

ISO 9002 minõsítéssel

Tel: 400-1116, 06-20-9349-972

Precízen – pontosan 20 éve

Szennyvízszippantás

KÜLÖNLEGES AJÁNDÉK 
– bármely alkalomra

Személyre szóló ajándék 
bármilyen alkalomra a csa-
ládi DVD: kedvenc képei-
ből személyre szóló DVD-t 
készítünk – képvetítés zenei 
aláfestéssel, feliratozással. 
VHS videókazettáiról az Ön-
nek fontos felvételeit DVD-re 
írjuk.  Hi8-ra, Digital8-ra, mi-
ni DV-re rögzített anyagokat 
DVD-re írjuk. Igény szerint 
a bedigitalizált anyagokat 
megvágjuk, zenei aláfestés-
sel, felirattal látjuk el. Magnó-
kazettáról a hanganyagokat 
CD-re írjuk a kívánt formá-
tumban. Régi, kedvenc, 
pótolhatatlan papírképe-
it számítógépre digitalizál-
juk, minőségét megjavítjuk, 
DVD-re írjuk. Megbízható mi-
nőség, reális áron. Ferenci 
Videó  Tel: 06-70-612-9516

• Magnókazetták, hanglemezek 
  digitalizálása, átírása CD-re
• Szalagos videók DVD-re írása
• Fényképek, diafilmek, negatívok
   digitalizálása, nyomtatása, CD-re írása
• Könyvkészítés kis példányszámban
FERENCI KIADÓ, 1162 Bp. Hermina út 16. (H-P: 10-14 óráig)

Tel: 06-20-9392-658, 405-5919

A szerelmes nagykövet 
az Erzsébetligeti Színházban, február 12-én

A fővárosi Fogi Színház – Budapesti Bulvárszínház elő-
adásában, Valentin-nap alkalmából, február 12-én este az 
Erzsébetligeti Színházban láthatják az érdeklődők Michael 

Parker kétrészes bohózatát, A 
szerelmes nagykövetet – pará-
dés szereposztásban: Gregor 
Bernadett, Farkasházi Réka, 
Sáfár Anikó, Nyertes Zsuzsa, 
Straub Dezső, Böröndi Tamás, 
Beleznay Endre, Straub Péter.

Harry Douglas az USA lon-
doni nagykövete, a főváros kör-
nyékén, remek és kényelmes vil-
lában éldegél. Egy nyugodtnak 
ígérkező hétvégén megkísérli 

eltávolítani családját azzal az ürüggyel, hogy tárgyalásra is alkal-
mas golfpartira kell utaznia Skóciába. Perkins nevű komornyikját 
minden esetre beavatja: … elképzelhető, hogy a tervekben válto-
zások állnak be, nos, ha változás 
állna be és..., ha megjelenne itt 
valaki... számíthatok-e diszkré-
ciójára? A változások bekövet-
keznek, de nem csak a szerel-
mes nagykövet, hanem kiterjedt 
családja és azok partnerei is úgy 
tudják, hogy üres lesz a ház... A 
nyugodtnak ígérkező hétvégén 
minden másként alakul, mint 
ahogy a nagykövet, azaz Straub 
Dezső azt előre eltervezte. A 
villába vendégek érkeznek, köztük van Marian, a nagykövet ba-
rátnőjét alakító Gregor Bernadett, betoppan Debbie, a nagykövet 
lánya, akit Farkasházi Réka személyesít meg – akik azt gondolják 
üres lesz a ház. Ráadásul bombariadó miatt senki se ki, se be. A 
vidám, kissé pikáns, remek poénoktól sem mentes darab nagysze-
rű téli színházi kikapcsolódásnak ígérkezik. Valentin-nap alkal-
mából ráadás meglepetésként a nézők között kisorsolásra kerül a 
négycsillagos zalakarosi MenDan Wellness Hotelbe 4 db kedvez-
ményes, 2 főre, két éjszakás ott tartózkodásra szóló utalvány.
Corvin Művelődési Ház – Erzsébetligeti Színház
1165 Bp., Hunyadvár u. 43/D. Telefon, jegyelővétel: 401-3060

Zűrös szilveszter
Az évbúcsúztatás mindig nagy csinnadrattával történik. Ez nem 

is lenne probléma, de sokan vannak, akik nem tudják, hol a határ. 
A 2012-es esztendő első óráiban is ez a túlzott féktelenség okozott 
pluszmunkát a kerületi rendőröknek. Először január 1-én hajnali 1 
órakor a Szlovák út egyik buszmegállójába riasztották őket, ahol 
egy garázda fiatalember (mindössze 16 esztendős volt) ügyében
kellett intézkedniük. A fiú erősen ittas állapotban érkezett a meg-
állóba, ahol előbb a kiabálásával, majd agresszív magatartásával 
okozott megbotránkozást, illetve riadalmat az ott várakozókban. 
A fiú szerencsére nem egy embert, hanem „csak” a megálló sze-
metesét szemelte ki magának, azt azonban mindenképpen meg 
akarta semmisíteni. A rugdalózó fiatalembert az időközben kihí-
vott rendőrök fogták le. Az előállítását követően elmondta, hogy 
egy ismerőse révén került a XVI. kerületi buliba, ahol annyit ivott, 
hogy képtelen volt a buli helyszínét meghatározni. A rendőrök ga-
rázdaság vétségében indítottak vizsgálatot ellene.

Rosszabbul járt az a fiatalember, aki éjjel fél 3-kor egyedül köz-
lekedett a Hunyadvár utcában. A szembe jövő háromfős társaság 
egyik tagja ugyanis szó nélkül odalépett hozzá, és egy jól irány-
zott ökölcsapással egyenesen orrba vágta. A sértettnek az ütés 
következtében eltört az orrcsontja. A támadó barátai időközben 
lefogták a duhajkodó társukat, akit aztán nagy nehezen visszavon-
szoltak abba a lakásba, melyben a szilvesztert töltötték. A sértett, 
aki időközben értesítette a rendőröket, a lakást is megmutatta, így 
a támadót elő tudták állítani. A férfi nem tagadta a tettét, és a ma-
gatartását a nagy mennyiségben elfogyasztott alkohollal indokol-
ta. Ellene súlyos testi sértés bűntettében indítottak vizsgálatot.

Aina Hypoxi Csömörön

Január 14-én este ünnepélyes, de családias hangulatú kis ünnepség kere-
tében megnyitotta kapuit az Aina Hypoxi Csömörön, a Szabadság út 45. 
szám alatt. A nők szépségápolásával és egészségével foglalkozó szalon nevét 
a Hold ír istennőjéről kapta, aki a szerelem, a termékenység, a szépség, a hit, 
a bizalom és a nőiesség úrnője. „Ennek jegyében a mi hitvallásunk és célunk, 
hogy mindenki megtalálja önmagában a nőiséget és a szépséget. Szolgálta-
tásainkkal hozzájárulunk ahhoz, hogy fizikálisan elindítsunk egy olyan pozi-
tív változást, amely hozzásegít, hogy növekedjen önmagunkba vetett hitünk. 
Ez a jótékony változás ezután az életünk többi területén is el tud indulni, így 
áll helyre testi-lelki egyensúlyunk” – vallja Földi Tünde, az Aina Hypoxi 
tulajdonosa, aki sokéves tapasztalatával, és széleskörű természetgyógyászati 
ismereteivel – és kedves személyiségével – hatékony segítséget kíván nyújta-
ni a hozzá fordulóknak. Tel: 06-20-9533-950, www.aina-hypoxi.hu

Hypoxi trainer, infra-szauna, fényterápia, csokicsöves 
szolárium – állapotfelméréssel, életmód-tanácsadással


